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 10234 (                            پ98765 (                              ب99999 (الف:  حل
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 .    گرم560   کیلَگرم ٍ    8 گرم یعٌی    8560 (الف:  حل

 . گرم75075 کیلَگرم یعٌی 75 گرم ٍ 75 (ب

 .   کیلَهتر9 هتر یعٌی   9000 (ج

 .    تَهاى86 ریال یعٌی    860 (د
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 14 : تعذاد سوالات

Telegram: @riaziane 

 بِ ًام خذا

 مرکز تخصصی ریاضیات ویژن

 :تاریخ  8پاسخنامه تشریحی آزمون شماره  

 (مقذماتی  )سوم  : پایه 

 (25/0)  

 (نمره  25/0) 

 (نمره  75/0) 

 (25/0)  

50 30 1500 2 7 8 28 1 28        

 (نمره  25/0) 

7 8 56     ساًتی هتر الف)هحیط 

 (25/0)  

 (نمره  25/0) 

7 4 28     ب)هساحت هستطیل 

4 4 16  هساحت هربع 

28 16 44  هساحت ضکل 

 ساًتی هتر هربع

 ساًتی هتر هربع

 (نمره  25/1)  ساًتی هتر هربع
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 (نمره  5/0) 

 (نمره  5/0) 

 (نمره  5/0) 

 (نمره  5/0) 
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 (نمره  1 )

 (نمره  1)

 (نمره  1)
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 (نمره  75/0)

4 32  

 (نمره  2) 

1940 (نمره  75/0)
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 . باضذ15عذد بایذ بسرگ تر از 

 . باضذ17عذد بایذ بسرگ تر از 

 . است18آى عذد 

 حذس اٍل:  

 حذس دٍم:  

 حذس سَم:  

 هحیط
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 . هتر سین خاردار ًیاز دارین3880بِ 
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 داًص آهَز هی تَاًذ: حل

  از ّر رٍش دلخَاّی برای 

  .هقایسِ استفادُ کٌذ

 

  

14-  

 زیرا ّواى طَر کِ در ضکل هی بیٌیذ. پَل علی بیص تر است: حل

 با تَجِ بِ ضکل، .          پَل علی با        پَل هحوذ برابر است

 .کل پَل علی بیص تر از کل پَل هحوذ است

 (نمره  5/0)

 . صف تطکیل دادُ اًذ7ایي داًص آهَزاى 

 (نمره   1) 

 (نمره  1) 
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
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 (نمره  2) 

42 6 7 

 پَل علی

  (6 )ضکل   (5 )ضکل   (4 )ضکل   (3 )ضکل   (2 )ضکل   (1 )ضکل 
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 (نمره   1) 
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 (نمره  5/0) (نمره  5/0)
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 پَل هحوذ
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 (نمره  5/0)
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